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Отчет работе с устными и письменными обращениями граждан

Управления социальной защиты населения администрации
города Трехгорного за 2014 год
В отчетном периоде Управлением социальной защиты администрации города Трехгорного (далее – УСЗН) рассмотрено 481 обращение горожан: 73 письменных (15,18%)  и 408 устных  (84,82%) обращений граждан. Данные о количестве обращений граждан в УСЗН в 2014 году представлены в Таблице 1.
Таблица 1

Устные и письменные обращения граждан в Управление социальной защиты населения администрации города за 2014 год

	
	всего обращений
	письменные обращения
	устные обращения

	I полугодие
	230
	28
	202

	II полугодие
	251
	45
	206

	за 2014 год
	481
	73
	408



Письменные обращения поступали в Управление:


из администрации города, территориальной общественной приемной в городе Трехгорном службы главного федерального инспектора в Челябинской области, – 11 обращений  (учтены обращения, переданные в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» на рассмотрения органам местного самоуправления обращения, поступившие от жителей города в аппарат Президента Российской Федерации, Губернатора Челябинской области, Правительства Челябинской области, Министерства социальных отношений Челябинской области). По сравнению с 2013 годом доля данных обращений уменьшилась в три раза;
от граждан (по почте либо непосредственно) – 62 обращения. По сравнению с 2013 годом доля поступивших обращений от граждан увеличилась с 74,65% до 84,93%.

В 2014 году 11 обращение, не требовавшее дополнительного изучения и проверки, были рассмотрены в срок до 5 дней. По сравнению с прошлым отчетным периодом доля данных рассмотренных обращений увеличилась незначительно (в 2013 году – 14,79%, в 2014 году – 15,07%). Более половины всех обращений отрабатывались сотрудниками УСЗН в срок более 15 дней – 47 обращений (64,38%), из них 16 обращений – в срок, превышающий 30 дней. В связи с тем, что обращения требовали дополнительной проработки, направления запросов в иные инстанции, граждане были своевременно извещены о продлении срока рассмотрения обращений. В срок до 15 дней были рассмотрены 15 обращений жителей города (20,54%). По итогам работы с обращениями граждан принимались необходимые меры, заявителям направлялись полные мотивированные ответы. 
Основными категориями граждан, обратившихся письменно в Управление социальной защиты населения администрации города в 2014 году, были: 

инвалиды всех групп – 17 обращений (23,28%). По сравнению с 2013 годом доля обратившихся граждан данной категории уменьшилась незначительно;
неполные семьи – 12 обращений (16,44%);

другие семьи с детьми – 10 обращений (13,7%).

В отчетном периоде доля обращений различных категорий семей с детьми значительно увеличилась.

В отчетном периоде жители Трехгорного чаще всего обращались по вопросу предоставления единовременного социального пособия на различные нужды (на приобретение лекарств, оплату лечения, проезд к месту лечения в иногороднее лечебное учреждение, на приобретение детской одежды и обуви, предметов первой необходимости). Следует отметить, что в 2014 году увеличилось количество обращений отдельно проживающих родителей, других родственников с детьми.
В результате работы с письменными обращениями граждан в 2014 году:

на 28 обращений были даны разъяснения. Разъяснения были даны в рамках законодательства Российской Федерации и Челябинской области, в соответствии с муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления города Трехгорного. В отчетном периоде доля обращений, по которым были даны разъяснения, увеличилась с 34,51% до 38,35%;
27 обращений горожан были удовлетворены. По сравнению с прошлым отчетным периодом доля данных обращений практически осталась на том же уровне (36,62%  и 36,98%соответственно);

отказано в просьбе в отношении 23 обращений (23,28%), при этом доля отказных ответов по сравнению с 2013 годом не изменилась. В основном гражданам было отказано в предоставлении единовременного социального пособия, так как по итогам обследования социально-бытового и материального положения семей (одиноко проживающих граждан), представленных ими документов факт нахождения в трудной жизненной ситуации не подтверждался.
решение по 1 обращению к компетенции УСЗН не относилась. 
Работа с устными обращениями граждан в УСЗН организована следующим образом. 

Прием граждан осуществляется по графику, утвержденному распоряжением главы города: с 9.00 до 18.00 понедельник, вторник, четверг с перерывом с 13.00 до 14.00 всеми специалистами отдела по назначению мер социальной поддержки, отдела по опеке и попечительству, социальной поддержки семей с детьми, отдела социальных выплат (в том числе и начальниками отделов).  Специалисты по опеке и попечительству ведут прием граждан в понедельник, четверг (в связи с необходимостью участия в судебных заседаниях, проведения обследований семей с детьми). Прием граждан начальником Управления, заместителем начальника Управления  осуществляется дважды в неделю (понедельник, четверг) с 17.00 до 18.00 часов (график приема начальника УСЗН утвержден распоряжением главы администрации города, график приема заместителя начальника УСЗН утвержден приказом начальника УСЗН). В случае если возникает необходимость у посетителей обратиться к начальнику Управления, заместителю начальника Управления в иное время, они имеют такую возможность. 
В целом в 2014 году поступило 408 устных обращений граждан, в том числе:

-к заместителю начальника Управления – 103 обращения (25,24%);

-к начальникам отделов – 305 обращений (74,76%).


Основными категориями граждан, обратившихся устно в УСЗН в 2014 году, являлись:

-инвалиды всех групп – 63 обращения (15,44%);


-другие семьи с детьми – 61 обращение (1495%);


-неполные семьи – 47 обращений (12,60%);


-другие граждане – 40 обращений (9,8%).


В отчетном периоде граждане чаще обращались по следующим вопросам:
-другие вопросы – 152 обращения (37,25%). Граждане обращались по вопросам разъяснения норм семейного законодательства, порядка получения разрешения на совершение сделок с имуществом, принадлежащем на праве собственности несовершеннолетним, по вопросам установления порядка общения отдельно проживающего родителя, иных родственников с ребенком, по вопросам разрешения иных трудных (конфликтных) семейных ситуаций и др.;

-предоставление мер социальной поддержки на оплату услуг ЖКХ – 42 обращения (10,29%). В основном граждане обращались по вопросам расчета сумм компенсаций, возобновления предоставления данной меры социальной поддержки после погашения задолженности, выбора основания предоставлении компенсации (инвалид – ветеран труда) и др.;

-об установлении опеки – 34 обращения (8,33%). Граждане задавали вопросы о порядке установления опеки (попечительства) как в отношении несовершеннолетних детей, так и гражданами преклонного возраста, имеющими возрастные психические нарушения либо признанными в судебном порядке недееспособными;

-о предоставлении льгот – 32 обращения (7,84%). Обращения граждан содержали вопросы о порядке и условиях предоставления различных мер социальной поддержки, в том числе по вопросу предоставления мер социальной поддержки, установленных муниципальными программами.

Сложившаяся в первом полугодии тенденция, связанная с увеличением количества обращений горожан по вопросам обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа жилыми помещениями разрешения проблем, связанных с воспитанием детей в замещающих семьях, в целом в отчетном периоде сохранилась.


По результатам рассмотренных устных обращений граждан в 2014 году:

-даны разъяснения на 385 обращений (94,36%). Разъяснения давались в рамках действующего законодательства: в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Семейным кодексом РФ, Жилищным кодексом РФ,  Федеральным законом РФ «О государственной социальной помощи», Федеральным законом РФ «О ветеранах», Федеральным законом РФ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», законами о радиации, законами Челябинской области «О мерах социальной поддержки ветеранов в Челябинской области», «О дополнительных мерах социальной поддержки ветеранов в Челябинской области», «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий в Челябинской области», «О ежемесячном пособии на ребенка», постановлениями Губернатора Челябинской области, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления города Трехгорного;

-принято 23 заявления (5,64%) для рассмотрения и принятия решения. 
При рассмотрении обращений горожан специалисты УСЗН руководствовались Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

